

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 7 de octubre de 2016, de la Secretaría General para la Administración Pública, por el que se notifica el emplazamiento efectuado a las personas que se citan (BOJA núm. 197, de 13.10.2016).

Advertidos errores en el texto del Anuncio de 7 de octubre de 2016, de la Secretaría General para la Administración Pública, por el que se notifica el emplazamiento efectuado a las personas que se citan, se procede a efectuar la oportuna rectificación en los términos que a continuación se exponen:

En el NIF de doña Silvia Membrive Plaza, donde dice: «75246329N4», debe decir:«75246329N».

En el NIF de doña M.^a del Mar Martínez Ginés, donde dice: «75244241V7», debe decir: «75244241V».